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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Předložená bakalářská práce na téma Zavedení nového produktu na trh je zpracována standardním 
způsobem, kdy je nejprve vypracována teoretická část a následně je zpracována část praktická. 
 
V teoretické části práce autor vymezuje základní pojmy (např. podnik, podnikatel, podnikání aj.) a 
podnikatelský plán. 
 
Následně v praktické části autor zpracovává konkrétní podnikatelský nápad. Autor nejprve představuje 
podnikatelskou přiležitost, kde je nutné ocenit zpracování předvýzkumu formou dotazníkového šetření 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

pro zamýšlenou podnikatelskou příležitost. Následně již autor zpracoval Lean Canvas a podnikatelský 
plán pro společnost BimboCamper s.r.o., která má nabízet malé soběstačné karavany. Zpracovaný 
podnikatelský plán podává dostatečné informace, je jasný a srozumitelný. Autor se dále zaměřil na 
identifikaci hlavních rizik, které zanesl do mapy rizik na základě možného dopadu a 
pravděpodobnosti. 
 
Cíl práce považuji za splněný. Z práce je na první pohled patrný autorům zájem o realizaci tohoto 
podnikatelského záměru.  
 
A z pozice vedoucí práce velmi pozitivně hodnotím proaktivní přístup a komunikaci autora při 
vypracovávání práce.  
 
Na základě výše uvedeného doporučuji bakalářskou práci k obhajobě s kvalifikačním stupněm 
"výborně". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Blíže specifikujte, jak je možné eliminovat identifikovaná rizika.            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 10. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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